

F1名将舒马赫滑雪意外跌倒

# 头撞山石 生命垂危

本报综合消息 北京时间12月29日晚，七次F1年度车手总冠军、德国车王舒马赫，在法国阿尔卑斯山麓的滑雪胜地梅里贝勒滑雪时意外失控跌倒，头部与山石相撞，尽管他戴着头盔，但伤情危重，目前正在接受脑神经外科手术。

据外国媒体报道，现年44周岁的舒马赫在梅里贝勒拥有房产，12月29日他带着14岁的儿子米克在当地一处高规格滑雪场滑雪，不料遭遇意外。舒马赫的发言人萨宾娜·肯姆确认，舒马赫在滑雪跌倒后头部接触地面，并且确认舒马赫当时并不是独自一个人在滑雪。

最初报道此事的部分外媒援引滑雪场总监的话介绍，舒马赫大约在上午11时7分跌倒，头部撞上了岩石，虽然他戴着防护头盔，但头部仍然受伤很重。11时15分当地应急服务接到报警后，用直升机将舒马赫空运到大约15公里外的当地一家医院接受治疗。“他当时意识清醒。”滑雪场总监称：“有可能

脑震荡，但不是很严重！”

但随后传来的消息显示，舒马赫的伤情并不乐观。昨晨外媒报道，第一时间抵达现场的山地警察在看过舒马赫的情况后表示，舒马赫有可能遭遇“重度颅脑损伤”。在抵达当地医院后，鉴于舒马赫的伤势严重，他很快又被送到了装备设施更好的格勒诺布尔接受治疗。当地医院门口已经开始聚集起舒马赫的车迷，为舒马赫守候祝福。

北京时间昨天上午7时，外媒发布了格勒诺布尔负责收治舒马赫医院的一份声明，它透露舒马赫在刚刚送抵医院时，因为严重的大脑受伤而一直处于昏迷状态中，病情危重，需要立即接受一个脑神经外科手术。

舒马赫曾在1994、1995、2000、2001、2002、2003和2004赛季F1大奖赛中夺得年度车手总冠军头衔，2006年退役，2010年复出，最终于2012赛季告别F1车坛，他职业生涯中获得了91个分站冠军，被誉为“车王”。(李远飞)

链接

## 舒马赫将接受开颅手术

新华社巴黎12月29日电 (记者 尚栩)负责抢救德国老车王舒马赫的法国格勒诺布尔(Grenoble)大学医疗中心(CHU)29日晚间在一份公报中指出，舒马赫目前情况危急，需要尽快为其实施开颅手术。

根据格勒诺布尔大学医疗中心发布的公报，舒马赫在抵达该医院时“遭受了严重的颅脑损伤，处于昏迷状态”，并指出，舒马赫目前情况危急，需要立即给予开颅手术。

曾7次夺得F1世界冠军的舒马赫29日上午在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外

。根据滑雪场发布的消息，舒马赫不慎摔倒在一滑道外区域，头部与一块石头相撞。事故发生时，舒马赫虽然佩戴着头盔，但现场救援人员仍诊断其为颅部损伤。当时“有点震惊和慌张，但是神志清醒”的老车王很快被直升飞机送往穆蒂耶(Moutiers)医院接受治疗。

由于伤势严重，舒马赫随后被转送至医疗条件更好的格勒诺布尔大学医疗中心。根据法国体育专业类报纸《队报》网站发布的消息，当天下午，一名脑外伤专家已从巴黎赶赴格勒诺布尔，协助开展舒马赫的抢救工作。



12月29日，据法国媒体报道，“车王”舒马赫在法国滑雪时遭遇严重事故，头部受重伤。

## NBA常规赛

### 火箭31分惨负雷霆

本报综合消息 北京时间12月30日，NBA常规赛继续进行，火箭奔赴俄克拉荷马城与西部头名球队雷霆展开对决，这也是哈登回到故地对阵老东家的比赛。然而哈登并没能重演上次交锋时的疯狂得分，昨日之战9投2中只拿到8分3篮板3助攻的数据，霍华德也只是13投4中拿到9分9篮板而已，林书豪的效率也同样惨淡，9投2中拿到6分。杜兰特则打得异常兴奋，轰下33分13篮板5助攻，并且在第二节的时候直接迎着哈登就是一记惊天劈扣，让昔日的队友颜面无存。最终火箭以

86:117惨败给雷霆终止了此前的三连胜势头。

惨败31分也是火箭本赛季的第二惨败，此前他们在对阵步行者的比赛中曾经惨败33分。

火箭前锋帕森斯拿到15分，卡斯比15分6篮板，替补控卫布鲁克斯拿下17分。雷霆控卫雷吉·杰克逊16分3篮板8助攻，瑟弗洛萨13分，伊巴卡8分5篮板2助攻2盖帽，替补后卫兰姆表现神勇，拿到22分、4个篮板、5次助攻、2个抢断和1个盖帽。

(新体)

### AC米兰否认将出售“巴神”

新华社米兰12月28日电 AC米兰28日发表公告表示，他们不会在今冬转会市场上出售巴洛特利。

意大利当地报纸28日有报道说，AC米兰俱乐部主席贝卢斯科尼对“巴神”疯疯癫癫的举止感到不满，要求在今冬转会市场开窗时把他挂牌出售。

米兰俱乐部马上对此作出反应，发表公告坚决否认这则报道，“巴洛特利现在是，并将是AC米兰球员”。

“巴神”几次在公开场合对“老贝”表示不敬。有一次他在比赛中进球，赛后媒体问他是否把进球贡献给俱乐部主席“老贝”。“巴神”表现得非常吝啬，不愿送顺水人情，说不给“老贝”，要给自己的家人。



资料图：巴洛特利

## 霍普曼杯网球赛第二日

### 捷克轻取西班牙 波兰力压加拿大

据新华社珀斯12月30日电 第26届霍普曼杯网球赛29日进入第二个比赛日，捷克3:0轻取西班牙，波兰则凭借男、女单打的胜利，以2:1击败加拿大队。

当天首场女子单打，由捷克佩特拉·克维托娃(Petra Kvitova)对阵西班牙的安娜贝尔·梅迪娜(Anabel Medina Garrigues)。世界排名第277位的潘菲尔以7:6,6:3战胜世界排名第11位的拉奥尼奇。

采访中，潘菲尔用惊讶来形容自己的胜利。她说：“我真的非常惊讶我居然赢了。这是我网球生涯中打得最好的一次比赛。6年后能再回澳洲比赛，而且赢了，我没法相信这是真的。”

混双比赛中，捷克队组合克维托娃/斯泰潘内克(Radek Stepanek)以6:2,6:2轻松击败西班牙的丹尼尔·穆诺兹-德拉·纳瓦(Daniel Munoz-De La Nava)。

在男子单打比赛中，捷克的拉德克·斯泰潘内克(Radek Stepanek)以6:2,6:2轻松击败西班牙的丹尼尔·穆诺兹-德拉·纳瓦(Daniel Munoz-De La Nava)。

在波兰对阵加拿大的女单比赛中，世界排名第5位的波兰老将阿·拉德万斯卡(Angieszka Radwanska)与世界排名第32位的

加拿大新星优格妮·布查蒂(Eugenie Bouchard)首次交战。布查蒂以3:6,7:6,2:6不敌阿·拉德万斯卡。

男子单打中，波兰选手格热戈日·潘菲尔(Grzegorz Panfil)迎战加拿大选手米洛斯·拉奥尼奇(Milos Raonic)。世界排名第277位的潘菲尔以7:6,6:3战胜世界排名第11位的拉奥尼奇。

采访中，潘菲尔用惊讶来形容自己的胜利。他说：“我真的非常惊讶我居然赢了。这是我网球生涯中打得最好的一次比赛。6年后能再回澳洲比赛，而且赢了，我没法相信这是真的。”

混双比赛中，加拿大组合布查蒂/拉奥尼奇以6:3,5:7,10:3力压波兰队组合阿·拉德万斯卡/潘菲尔。

本届赛事于2013年12月28日至2014年1月4日举行。目前进行的是小组赛循环赛。

## 高山滑雪名将席尔德夺第35冠 创世界杯女子回转赛新纪录

据新华社维也纳12月29日电 奥地利高山滑雪名将席尔德29日在奥地利的利恩茨进行的高山滑雪世界杯回转项目上夺冠，从而创下了35次夺得世界杯女子回转赛冠军的新纪录。

现年32岁的席尔德以0.41秒的微弱优势战胜了来自美国的世界冠军米凯

拉，将自己的名字载入高山滑雪运动的史册。

席尔德曾于2011年夺得回转项目世界冠军，还曾于2003年和2007年两次获得世界亚军。12天之前，她刚刚在另一项世界杯赛上追平了由瑞士人施奈德保持的34次夺冠的纪录。